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Προς: Δήμαρχο Ελληνικού­

Αργυρούπολης 

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, 

Σας γράφω για να σας ενημερώσω για το περιστατικό που αφορά μαθητή 

του σχολείου μας και που έλαβε χώρα στις 24/02/2026 και ώρα 10:55 π.μ. Ο 

μαθητής Κ.Α του     τμήματος ζήτησε από τον εκπαιδευτικό του τμήματος του, κ. 

Ε     , να πάει τουαλέτα. Κατά την επιστροφή του, ο μαθητής δήλωσε στον 

εκπαιδευτικό ότι έπαθε ηλεκτροπληξία ακουμπώντας τον διακόπτη της τουαλέτας. 

Δήλωσε δε ότι πονούσε το χέρι του στο ύψος του καρπού ( ενώ σε κάποιους 

συμμαθητές του είπε «παιδιά, ηλεκτρίστηκα», όπως μας ενημέρωσε ο 

εκπαιδευτικός της τάξης κατόπιν διερεύνησής του για το συμβάν). Αμέσως ο 

εκπαιδευτικός έστειλε τον μαθητή στη νοσηλεύτρια του σχολείου, κ. Α    , 

συνοδεία της εκπαιδευτικού παράλληλης στήριξης, κ. Κ         . Ο μαθητής 

προσήλθε στο γραφείο και αξιολογήθηκε άμεσα από τη νοσηλεύτρια. Η κ. Α        

σε αναφορά που της ζήτησα κατόπιν των γεγονότων, ανέφερε ότι δεν διαπίστωσε 

εμφανή σημάδια ηλεκτροπληξίας, ούτε κάποιο έγκαυμα . Επίσης, ο μαθητής ήταν 

ήρεμος, με φυσιολογικές σφίξεις και με πλήρη έλεγχο. Απαντούσε σε όλες τις 
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ερωτήσεις μας και το χρώμα του ήταν καλό. Παραπονιόταν ότι δεν μπορούσε να 
κλείσει το χέρι με δύναμη. Στο γραφείο ήταν παρόντες και άλλοι εκπαιδευτικοί. 
Συγκεκριμένα, η εκπαιδευτικός κ. Χ                του ζήτησε να της σφίξει το χέρι της 
με το χέρι του και ο μαθητής το έκανε φυσιολογικά και με δύναμη.  Η  
εκπαιδευτικός κ. Κ             τηλεφώνησε στη μητέρα του παιδιού. Η μητέρα μίλησε 
με τη νοσηλεύτρια, η οποία και την ενημέρωσε ότι η κατάσταση του παιδιού δεν 
εμπνέει ανησυχία. Μετέπειτα, μίλησε και με τον γιο της. Η μητέρα ,επίσης, ζήτησε 
επιμόνως και με έντονο ύφος να γίνει κλήση στο ΕΚΑΒ. Η νοσηλεύτρια κάλεσε 

το ΕΚΑΒ. Ταυτόχρονα, κατέφτασε και ο παππούς, ο οποίος προσήλθε στο 

γραφείο φωνάζοντας ότι ο εγγονός του έπαθε ηλεκτροπληξία και ωρυόμενος 

ζητούσε να βγει η «πρίζα» της τουαλέτας . Το ΕΚΑΒ (με αναβάτη διασώστη) 

ήρθε στον χώρο του σχολείου μετά από περίπου 1 Ο λεπτά. Εξέτασε το παιδί 

παίρνοντας ένα μικρό ιστορικό στον χώρο της βιβλιοθήκης παρουσία εμού, του 

παππού, της νοσηλεύτριας, του εκπαιδευτικού κ. Ε               , της κ. Κ                . 

Του έκανε ηλεκτροκαρδιογράφημα, του έβαλε οξύμετρο, του εξέτασε το χέρι και 

βρέθηκε ότι ο μαθητής είχε φυσιολογικές σφίξεις και καλή καρδιακή λειτουργία. 

Δεν είχε κανένα σημάδι στο χέρι (κάψιμο ή ερέθισμα), ήταν σε ήρεμη κατάσταση 

και ανταποκρινόταν πλήρως σε κάθε ερώτημά του. Ο παππούς φώναζε ότι το παιδί 

έπρεπε να φύγει μόνο με ασθενοφόρο, αν και ο διασώστης τον διαβεβαίωνε ότι το 

παιδί είναι σε καλή κατάσταση και μόνο εφόσον επιθυμούσαν περαιτέρω 

αξιολόγηση να μεταφερόταν με ίδιον μέσο σε γιατρό. Μάλιστα, πρότεινε να πάνε 

στο ΙΚΑ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ, το οποίο στεγάζεται επί της Λ. Κύπρου και είναι 

απέναντι από το σχολείο, για να αποφύγουν την ταλαιπωρία και την αναμονή σε 

Δημόσιο Νοσοκομείο. Τόνισε δε ότι τα ασθενοφόρα μεταφέρουν ασθενείς με 

σοβαρά προβλήματα υγείας και ότι δεν πρέπει να τα στερούμε από αυτούς που 

κινδυνεύει η ζωή τους. Ο παππούς αγενώς απάντησε κατά λέξη: «Αν ήταν 

αλλοδαπό, θα το φωνάζατε». Ο διασώστης μου ανέφερε ότι θα κάνει κλήση σε 
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ασθενοφόρο μόνο και μόνο για να μη φωνάζει ο παππούς και προκαλέσει άγχος 
και σύγχυση στο παιδί. Το ασθενοφόρο κατέφθασε μέσα σε περίπου εφτά λεπτά 

και παρέλαβε τον μαθητή συνοδεία του παππού για να μεταφερθεί στο εφημερεύον 
νοσοκομείο Παίδων. Κατά την αποχώρηση από το σχολείο(12:50μμ) και ενώ το 

ασθενοφόρο βρισκόταν σε αναμονή, ο παππούς του μαθητή αρνείτο να υπογράψει 

στο βιβλίο αποχώρησης, εάν δεν κατεγράφετο ως αιτία αποχώρησης η λέξη 

« ηλεκτροπληξία» . Μάλιστα απειλούσε ότι θα καλέσει την αστυνομία αν δεν γίνει 

δεκτό το αίτημά του. Η ίδια έγραψα ως αιτία αποχώρησης τη φράση «πόνος στο 

χέρι-πιθανή ηλεκτροπληξία» υπό μεγάλη πίεση καθότι το ασθενοφόρο και ο 

διασώστης μου έκαναν νόημα να συντομεύουμε. 

Αμέσως ενημέρωσα τις υπηρεσίες του Δήμου με email, ζητώντας να 

αποσταλεί ηλεκτρολόγος, για να ελέγξει τη λειτουργία του συγκεκριμένου 

διακόπτη, αλλά και όλων των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων του σχολείου. 

Επίσης, επικοινώνησα με τη μητέρα του παιδιού στις 2:00 μ.μ. για να 

πληροφορηθώ για την κατάσταση της υγείας του παιδιού και μου είπε ότι είναι 

ακόμα σε αναμονή για παραπεμπτικό και ότι θα με κρατήσει ενήμερη. Μετέπειτα, 

μου τηλεφώνησε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας και αφού τον ενημέρωσα ενδελεχώς 

μου είπε ότι αύριο το πρωί (7:15 π.μ.) θα περάσει κλιμάκιο ηλεκτρολόγων του 

Δήμου να ελέγξει όλο το σχολείο. Πράγματι, το επόμενο πρωί στις 7:15 π.μ. 

προσήλθαν οι ηλεκτρολόγοι του Δήμου κ. Β                    κ. Ρ                        και           

κ. Κ               και αφού έλεγξαν τον συγκεκριμένο διακόπτη, τον πίνακα και όλες τις 

ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις του σχολείου συνέταξαν πόρισμα με το οποίο 

διαβεβαίωναν ότι: «η ηλεκτρολογική εγκατάσταση του σχολείου είναι άριστη και 

ασφαλής. Όσον αφορά στους διακόπτες των τουαλετών δεν διαπιστώθηκε ουδεμία 

βλάβη ή διαρροή ή κατάσταση επικινδυνότητας». Επίσης, έγραψαν ότι: « οι 

διακόπτες είναι στεγανοί στα νερά και ότι ουδεμία ανησυχία υπάρχει για τη 

λειτουργία ολόκληρου του 
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κτιριακού συγκροτήματος». Είναι σημαντικό να σας αναφέρω ότι ο έλεγχος του 

διακόπτη του πίνακα έγινε παρουσία εμού, δύο εκπαιδευτικών, της δημοσιογράφου 

του Σταθμού ΣΚΑΙ, κ.Φ                   (η οποία ΔΕΝ είχε ειδοποιηθεί από το Σχολείο) 

και δύο μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων, συγκεκριμένα 

του κ. Μ και του κ. Ζ. 

Μάλιστα, για να αποδειχθεί η ασφάλεια του διακόπτη, ο ηλεκτρολόγος                

κ. Β                         έριχνε επανειλημμένα νερό στον διακόπτη πιέζοντας με γυμνό 

χέρι χωρίς να πάθει απολύτως τίποτα. Αυτό έχει αποτυπωθεί και σε βίντεο που 

παρουσιάστηκε σε ρεπορτάζ του εν λόγω σταθμού. Όταν ολοκληρώθηκε ο έλεγχος, 

συνέταξα ενημερωτικό σημείωμα για το αποτέλεσμα και το έστειλα με e­mail σε 

όλους τους γονείς/ κηδεμόνες. Εντωμεταξύ, έξω από το σχολείο, μετά το κλείσιμο 

της κεντρικής πόρτας και αφού οι μαθητές είχαν μπει στις αίθουσες, είχαν 

συγκεντρωθεί περίπου είκοσι γονείς του σχολείου-στους οποίους περιλαμβάνονταν 

και τα μέλη του Συλλόγου Γονέων που ήταν παρόντα στην αυτοψία-και ζητούσαν 

επιμόνως ενημέρωση με έντονο τρόπο. Αφού τελείωσα τη σύνταξη του 

ενημερωτικού δελτίου και αφού το είχα αποστείλει, βγήκα παρουσία του 

υποδιευθυντή κ. Ε          και κάποιων συναδέλφων, για να τους καθησυχάσω. 

Κάποιοι γονείς δεν ήταν ικανοποιημένοι από το πόρισμα των ηλεκτρολόγων και 

απαιτούσαν με πολύ έντονο ύφος έλεγχο από τεχνικό ασφαλείας κτιρίων και μάλιστα 

ανέφεραν ότι θα κατέθεταν ανάλογο αίτημα προς τον Δήμο. 

Επικοινώνησα τηλεφωνικώς ξανά με την μητέρα του παιδιού στις 12:06 μ.μ. 

για να ενημερωθώ για την κατάσταση της υγείας και μου είπε ότι όταν βγουν τα 

αποτελέσματα θα με ενημερώσει. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στις 5:11 μ.μ., μου 

έστειλε μήνυμα λέγοντας ότι ο μαθητής πήρε εξιτήριο και είναι καλά στην υγεία 

του. Στην ερώτησή μου για το τι έγραφε το εξιτήριο ως 
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chris





